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Acta de la reunión celebrada el día 24 de marzo de 2022 

 
A las 12:00 horas del día 24 de marzo de 2022, en modalidad virtual por Zoom, se reúnen, en 
sesión ordinaria, las personas relacionadas en el Anexo I, para tratar del siguiente: 

 
Orden del día: 

1. Aprobación, si procede, del acta de la última reunión 
2. Aprobación, si procede, de la propuesta de la comisión respecto a la implantación 

en el Grado en Física de la versión simplificada de defensa del trabajo fin de grado 
3. Ruegos y preguntas. 

 

1. Aprobación, si procede, del acta de la última reunión 
 

Se presenta para su aprobación el acta de la última reunión (10/02/22). 

Se aprueba dicha acta por unanimidad después de incluir en ella la modificación propuesta por 
el profesor Juan de Dios Solier en la redacción del punto 3 “Ruegos y preguntas”, cambiando la 
palabra “admirativo” por “administrativo”. 

 

2. Aprobación, si procede, de la propuesta de la comisión respecto a la implantación 
en el Grado en Física de la versión simplificada de defensa del trabajo fin de grado 

 

La comisión debate sobre la implantación en el Grado en Física de la versión simplificada de 
defensa de la asignatura trabajo fin de grado (TFG). 

Se someten a votación dos propuestas: 

- Propuesta 1. Que la versión simplificada de defensa del TFG se implante en el Grado en 
Física. Votos favorables: 2 

- Propuesta 2. Que la versión simplificada de defensa del TFG no se implante en el Grado 
en Física. Votos favorables: 3 

-  
Por tanto, la propuesta de la comisión es no implantar en el Grado en Física  la versión simplificada 
de defensa del trabajo fin de grado. 

Voto particular de Juan de Dios Solier García: “Como representante del área de Física Aplicada 
hago constar mi voto a favor de que se incluya la defensa simplifica en la evaluación del TFG en 
el Grado de Física.” 
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Voto particular de Manuel Fernández García-Hierro: “Deseo que figure en el acta de la reunión 
mi voto favorable a la inclusión de la modalidad de defensa simplificada del TFG ante el 
profesorado responsable de la dirección del mismo”. 

 

3. Ruegos y preguntas 
 

No hay. 

 

Sin más asuntos que tratar, se da por concluida la sesión a las 12:45 horas del 24 de marzo de 
2022. 

Secretario de la comisión                                               V. B. Coordinadora de la Comisión   
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ANEXO I. Lista de asistentes: 
 
         
Juan de Dios Solier García, Área de Física Aplicada 
Manuel Antón Martínez, Área de Física de la Tierra (Secretario de la comisión) 
María José Martín Delgado, Área de Óptica (Coordinadora de la comisión) 
Manuel Fernández García-Hierro, Área de Análisis Matemático 
Santos Bravo Yuste, Área de Física Teórica 
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